
令和3年度保護者アンケート①
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１、小学校は教育目標「強いからだと明るい心をもつ子どもの

育成」を保護者・地域の方に具体的にわかりやすく伝えてい

る。
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２、子どもの活動の様子（友だちとの関わり・学ぶ意欲・成長

等）を、保護者にわかりやすく伝えている。
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３、小学校は、授業を工夫し、個に応じた指導を行っている。
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４、小学校は、子どもの安全確保・健康管理のための取り組み

を十分行っている。
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５、小学校は、いじめのない学校・学級づくりに取り組んでい

る。
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６、子ども一人ひとりが大切にされ、認められる小学校になっ

ている。
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７、子どもが、学習や生活について、先生に相談できる小学

校になっている。
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８、小学校は子どもに、生命を大切にする心や、社会のルー

ルを守る態度を教育している。
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９、家庭・地域は、小学校に対してそれぞれの役割を果たし、

連携・協力している。
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１０、学校施設は、教育的配慮がなされ、美しく使いやすい。


